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ЕТІОЛОГІЧНІ ФАКТОРИ ЗА ОТИТІВ У ДОМАШНІХ КОТІВ 
 

Зовнішні отити є важливою проблемою у домашніх котів. Метою роботи було ознайомитися з 

етіологічними факторами розвитку отитів у котів. Зовнішній отит у котів є захворюванням поліетіологічної 

природи. Етіологічними чинниками розвитку отиту можуть бути фактори інфекційної та неінфекційної природи 

(грибки, бактерії, механічні, фізичні та біологічні чинники).  

Ключові слова: коти, отити, поширення, етіологія, отодектоз. 

 

Зовнішні отити є важливою проблемою у домашніх котів. Особливо небезпечними, як і 

для самих тварин так і для людей, які контактують з ними, є отити, які викликаються 

коковою та паличкоподібною мікрофлорою. Зокрема, G.J. Sips та співавт. [1] повідомляють 

про можливість передачі Staphylococcus felis від хворих тварин до людей. 

Частіше, мікроби окремо (71,8%) чи разом з іншими патогенними чинниками (29,1%) є 

важливими етіологічними факторами розвитку отиту у котів [2]. 

У зв’язку з цим метою моєї роботи було ознайомитися з етіологічними факторами 

розвитку отитів у котів. Для вивчення цього питання було здійснено пошук та аналіз 

відповідних наукових статей. Пошук здійснювався на сайті PubMed з використанням 

ключових слів – коти, отити, етіологія. Для аналізу було відібрано статті, які опубліковані за 

останні 10 років. 

Guillot J. та Bond R. [3] відмічають, що з 1955 року важливим етіологічним фактором 

отитів визнаються дріжджі роду Malassezia, які одночасно є звичайними коменсалами шкіри 

у більшості видів тварин. 

Hiblu M.A. та співавт. [4] вказують на важливу роль отодектозу та бактеріальних 

агентів у розвитку отитів у котів, при цьому стафілококи часто можуть бути метициллін-

резистентними [5], що на думку J. Roy та співавт [6] слід враховувати під час організації та 

проведення лікувальних заходів. 

Mascarenhas M.B. та співавт. [7] описали випадок отиту у кота внаслідок розвитку 

споротрихозу. На думку авторів це важливо враховувати практикуючим лікарям 

ветеринарної медицини оскільки збудник цієї хвороби є важливим зоонозом. 

Burton J.A. та співавт. [8] вказують на можливі ятрогенні причини розвитку отиту. 

Зокрема вони описують випадок порушення цілісності слухової мембрани під час клінічного 

дослідження і як наслідок розвиток секундарного зовнішнього отиту. 

Інші вчені [9] наголошують на збільшення частоти розвитку дерматологічних 

патологій, в тому числі отитів у котів як результат алергічної чи ідіопатичної реакції на 

корми. Автори зазначають, що при цьому тварини вражаються незалежно від віку, статі чи 

породи. 

Різні види грибка Aspergillus порівняно часто викликають отити у людей. Однак, згідно 

даних E.C. Goodale та співавт. [10] цей вид грибків, хоч і не часто, але може викликати 

односторонній зовнішній отит у котів та великих порід собак.  

Важливим етіологічним фактором розвитку отитів у котів є отодектоз. Згідно даних C. 

Yang та H.P. Huang [11] Otodectes cynotis є причиною отитів у котів у 50-80% випадків.  

Також, в науковій літературі описані випадки отиту у котів внаслідок розвитку 

цистоденоматозу, корінебактерій тощо [12-15]. Разом з тим до цього часу залишаються 

невиясненими справжні причини проліферативного некротизуючого зовнішнього отиту у 

котів [16, 17]. 

Таким чином, зовнішній отит у котів є захворюванням поліетіологічної природи. 

Етіологічними чинниками розвитку отиту можуть бути фактори інфекційної та 

неінфекційної природи (грибки, бактерії, механічні, фізичні та біологічні чинники). 
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 ЕПІЗООТОЛОГІЧНИЙ ТА КЛІНІЧНИЙ ПРОЯВ ТРИХУРОЗУ СВИНЕЙ 
 

При вивченні епізоотичної ситуації щодо нематодозів свиней, найбільш розповсюдженими у 

господарствах по їх вирощуванню є аскароз, езофагостомоз та трихуроз. У даному господарстві виявили 

трихуроз та найбільші показники ЕІ у поросят 2–4 місяців. 

Ключові слова: нематодози свиней, гельмінтози тварин, екстенсивність інвазії, діагностичні 

дослідження, трихуроз свиней, трихурозна інвазія. 

 

Із найбільш розповсюджених паразитарних патологій у свиней вагоме місце за 

ступенем ураження та заподіяними економічними збитками займають кишкові гельмінтози, а 
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